
Bir hafta sonu idi. Koşuşturma telaş hazırlıklar vesaire. 
İlimiz valisi Hasan Basri GÜZELOĞLU ilçemize gelecek. 
İlçe Kaymakamımız İsmail Ayhan TAVLI hazırlık
yapıyor.  Brifing verecek tabii olarak bir yılda yapılan 
çalışmaları anlatacak. Cumartesi saat on bir sıralarında
Mercedes marka makam aracıyla beliriyor sayın valimiz. 
Belediye Başkanımız Kemal KAPLAN, Cumhuriyet 
Başsavcımız Umut TEPE, Cumhuriyet Savcımız Bayram 
YAKAR, Bölük Komutanı Üsteğmen Özkan YILMAZ, 
daire amirleri, siyasi parti temsilcileri, Muhtarlar hazır
bekliyorlar. Kısa bir merhabalaşma faslından sonra 
makama geçiyorlar. Halk Eğitim Merkezinde ki toplantı
için yürüyerek yola çıkan vali ve beraberindeki heyet vali 
beyin sokakta gördüğü insanlarla konuşması ile arada 
sırada duruyor. Ben bu kadar etrafı ile ilgilenen bir insan 
tanımadım. Kimseyi görmeden selam vermeden geçmiyor 
inanın. Hani siyasetçilerde alışmışız, Gerçi onların oy
kaygısı vardır ama Vali beyin öyle bir durumu yok. Sadece 
devletin sıcaklığını, sevgisini, şefkatini bir gömlek gibi 
üzerine giymiş. Pek bi yakışıyor gerçekten. Sonra Belediye 
Başkanımızın hoş geldin konuşması, kendi evladımız Vali 
Yardımcısı İl Özel İdare Genel Sekreteri Aslan 
KARANFİL’in o güzel konuşması, İ lçe Kaymakamımız
İsmail Ayhan TAVLI’nın bir yılda yapılanları anlattığı 
brifingi. Anlatırken sanırsınız bu kadar iş bir y ılda nasıl
tamamlan ır diyesiniz geliyor. Yapılan yatırımlar trilyonlar 
ile anlatılıyor. Kanalizasyonu, içme suyu, yolları bitme 
noktasına gelmiş köylerimiz. İ lçede altı ayda bitirilmiş lise 
binası.356 milyara keşfi yapılmış 60 milyara bitirilmiş
köprüler. Zevkle dinliyorsunuz Kaymakamımızı. Sonra 
Vali Bey kürsüye çıkıyor. Bakıyo ki karşısında birlik. 
Beraberlik, elele vermiş başkanı, savcısı, hâkimi, komutanı
ve Lâdik büyük hedeflere doğru koşuyor. Bakıyor ki Vali 
Bey gönderilen her kuruş hakkıyla kullanılmış fazlası
yapılmış. Yap ılanlar ı say ıyor ve dağın ardını hedef alan 
devlet oraya ulaşmıştır. İlçeniz gelecek te kış ve yaz 
turizminin gözbebeği olacak diyor. Yeter ki birlik olun 
beraber olun. Anlıyorum ki bu ilçeye hizmet edenin kim 
olduğu değil bir şeyler yapması lazım. Sonuçta başarı
ortak ve başarılı olmak çok güzel. Öyle olmalı ki Vali Bey 
teşekkür ederken Kaymakamımızın gözlerinin içi gülüyor, 
alın terinin karşılığını almış bir işçi edasıyla. Daha sonra 
Lâdik tekstil, Akpınar, Çimento ve en son geleceğimizi 
bağladığımız Akdağ. Kayak federasyonu orada, haritalar 
orada. Evet diyorsunuz artık bu işler hayal değil. Oradan 
inince gölümüz ve termal kaplıca tesislerimiz ayrı bir 
güzellik. Vali beyin deyimiyle bir resimde yemyeşil bir yer 
görüp böyle bir yer varmı demişti. Evet, Sayın Valim 
Lâdik çok güzel, Lâdik çok şanslı, Lâdik geleceğe umutla 
bakıyor. Ama biz inanmıyoruz galiba. Bir tane vatandaş ve
işadamı katılmadığına göre geziye. Değerli Ladikliler 
oturduğunuz yerden Lâdik nasıl görünüyor bilmiyorum 
ama Samsun’dan Lâdik güneş açmış durumda. Ya dönün 
sırtınızı sırtınız ısınsın ya da dönün yüzünüzü sizde onunla 
beraber aydınlanın. Lâdik yaylalarında yüz koyun alınıp
gezdirilecek yer olmaktan çıkıyor ama siz hala o 
kafadasınız. Gelin el birliği yapın. Bu ilçenin herkese 
ihtiyacı var. Çocuğuna da çobanına da. Bir zamanlar 
hayvanlarımız korkmasın diye tren yolu geçirmeyen 
büyüklerimizi rahmetle anarken sizlerde aynı hatalara 
düşmeyin. En azından çalışana sözle hareketle destek olun. 
Sevgiyle kalın. Her şey Lâdik için. 

Beraberindeki heyetle birlikte 
ilçemizde teknik incelemelerde 
bulunan Vali Hasan Basri Güzeloğlu, 
ilçemize gelişinde Hükümet konağı 
önünde ilçe Kaymakamımız İsmail 
Ayhan TAVLI Belediye Başkanı
Kemal KAPLAN, Cumhuriyet 
Başsavcısı UmutTEPE, daire 
amirleri, muhtarlar ve vatandaşlar 
tarafından karşılandı.
Kaymakamlıkta kısa bir görüşme 
yapan GÜZELOĞLU oradan yaya 
olarak Halk Eğitim Merkezine geçti.  
Yolda karşılaştığı çocuklar ve 
vatandaşlarla sohbet etti. Halk Eğitim 
merkezinde ilçemizin yöneticileri 
daire amirleri ve muhtarlarla bir 
araya geldi. Belediye Başkanı Kemal 
KAPLAN. Sayın Valim ve değerli 
konuklar sizleri ilçemde görmekten 

ve ağırlamaktan büyük onur duydum. 
Hepiniz hoş eldiniz dedi.  
İl özel idaresi genel sekreteri Aslan 
KARANFİL:2006 y ılı içerisinde 
Lâdik ilçesine diğer desteklerle 
birlikte 3milyon YTL kaynak 
aktarıldığını bununda en güzel 
şekilde kullanıldığını 2007 yılı
ödeneklerinin de aynı oranda 
olacağını belirtti.  
İlçede yapılan çalışmalar hakk ında
brifing vermek için kürsüye çıkan 
ilçe Kaymakamız İsmail Ayhan 
TAVLI: Birlik yatırımları, KÖYDES 
çalışmaları, AB, projeleri üç koldan 
çalışmalarımız devam ediyor 
ilçemizdeki yatırımları zaman ında
süratli ve en verimli şekilde yapmaya 
devam ediyoruz dedi.  
 

Samsun Valisi Hasan Basri Güzeloğlu, 
ilçemizi dağ bayır demeden inceleyerek 
âdeta mercek altına aldı.
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Daha sonra kürsüye çıkan Vali 
GÜZELOĞLU: 
Birlikteliğin olduğu sürece 
aşılmayacak sorunun olmaya-
cağını ve ulaşılamayacak he-
defin bulunmadığını söyler-
ken. ,herkesin birliktelik göste-
rerek meseleleri kucaklamaları
gerektiğini dile getirdi. Vali 
Güzeloğlu, "Hizmet seferberli-
ği sayesinde kent merkezi de-
ğil dağın ardı hedef alınmıştır
dedi. Köyde yaşayanla şehirde 
yaşan aynı hizmet standartları-
na ulaşmış. Şehirde vatandaş
ne hizmet alıyorsa, köydeki 
vatandaşımda aynı hizmeti ala-
caktır diyen güzeloğlu. 55 kö-
yümüze bu yıl itibariyle asfalt-
la ulaşılacaktır dedi. Benim 
insanım nerede yaşıyorsa hiz-
metin en iyisine layık. Bu he-
defler aslında içme sularıyla 
ve sosyal altyap ıyla birleştiril-
miş. Hizmet seferberliği var. 
Anlamsız hiçbir şeye ne zama-
nınız ve kayrağımız var. Doğ-
ru projelerle hedefe koşan ça-
bamız var. Yerimizde oturup 
kararlar almıyoruz. İlk önce 
meselelerin yerinde görülmesi 
ve incelenmesi gerekmektedir.  
Çözümü ise orada yaşanlarla 
birlikte alınmalıdır.  Kararları
Samsun'dan alırsak yanlış  
olur" diye konuştu. 
Bu y ıl KÖYDES Projesi kap-
samında Lâdik ilçesine 2 mil-
yon YTL kaynak aktarılacağı-
nı dile getiren Güzeloğlu, ilçe 
yöneticilerin oturup kendi ara-
larında parayı hangi işlerde 
kullanacaklarına ortak bir şe-
kilde karar vermeleri gerekti-
ğini kaydetti. Konuşmaların
ardından, 
70 kişiyi istihdam imkân ı sağ-
layan ve ürettikleri koltuk yüz-
lerini yurtdışına ihraç eden 
Lâdik Tekstil Fabrikası'nı gez-
di. Fabrika yöneticilerinden 
çalışmalar hakk ında bilgi alan 
Vali Güzeloğlu, kumaş üreti-
minde kullanılan makineleri de 
yakından inceledi. Hatta bir 
ara eline makas alan 
GÜZELOĞLU kumaş kesti.  
Vali Hasan Basri Güzeloğlu, 
ve beraberindeki heyet daha 
sonra Akpınar Anadolu Öğret-
men Lisesi'ni ziyaret etti. Öğ-
rencilerle sohbet eden Vali 
Güzeloğlu, okul yönetiminde 
bilgi aldı. Oradan 160 çalışanı
bulunan Lâdik Çimento Fabri-
kası'nı ziyaret eden Güzeloğlu, 
kapasite artırımı, fabrikanın
satışı, üretim seviyesi ve çalış-
ma alanları hakkında detaylı

bilgi aldı. Öğle yemeğini Çi-
mento fabrikasında yetkililerle 
yiyen GÜZELOĞLU yemek-
ten sonra Akdağ ile ilgili yet-
kililerden bilgi aldı.
Daha sonra, Lâdik Akdağ Ka-
yak Tesisleri'nin yap ılacağı 
alana, heyetle birlikte zorlu bir 
yolculuk yaptı. Akdağ'a çıkış  
sırasında birçok araç yolda 
kalan, Vali Güzeloğlu ve bera-
berindeki heyet, zorlu yola 
rağmen tesisin yap ılacağı böl-
geye ulaşmayı başardı. Burada 
tesis ve Kayak Kulübü'nün 
yapacağı bina alanlar ını ince-
leyen Güzeloğlu, yap ılacak 
tesislerin önemine dikkat çek-
ti. AKDAĞ, KARADENİZ-
'İN “KIŞ TURİZM MER-
KEZİ” OLACAK 
Vali Hasan Basri Güzeloğlu, 
ilçemizde yapılması planlanan 
“Akdağ Kış Termal Turizm” 
konseptinin bölge için çok 
önemli olduğunu ifade etti. ,  
2007'de Akdağ'da TOKİ tara-
fından yapılması planlanan 
400 yataklı otelin tamamlan-
masını hedeflediklerini bildi-
ren Güzeloğlu. 
Akdağ tesislerinin en kısa za-
man faaliyete geçmesinin he-
def programında olduğunu,
2008 yılında tesis inşaatının
tamamlanmasını planladıkları-
nı ifade eden Güzeloğlu, “Otel 
inşaatıyla birlikte İl Özel İda-
resi altyapı ve yol çalışmaları-
nın yapılacağını. Yerel yöne-
timlerimizde kendilerine düşen 
görevleri yerine getireceğini.  
Ortak bir çalışma ile tesislerin 
yapılması ve altyapının kısa 
zamanda götürülmesi sağlaya-
caklar ını,. Akdağ, Karadeniz'in 
kış ve doğa turizm merkezi 
olacağını bildirdi Bu bizim 
için çok önemli. İlin tanıtımı
ve ekonomisine büyük katkılar 
sağlayacağını belirten 
GÜZELOĞLU Turizmi can-
landıracağız” diye konuştu. 
Oradan ilçemizin bir diğer gü-
zelliği olan Lâdik Gölünde 
incelemelerde bulundu. Bele-
diye Göl Tesislerinde İLÇE 
Kaymakamımız ve Belediye 
Başkanımızdan gölle ilgili bil-
gi aldı . Daha sonra Belediye 
Hamamayağı Termal Kaplıca 
Tesislerine geçen heyet kaplı-
calar hakkında yetkililerden 
bilgi aldı. Tesislerde yorgun-
luk çayı içen GÜZELOĞLU 
ve beraberindeki heyet incele-
melerini tamamlayarak ilçe-
mizden ayrıldı.

Vali GÜZELOĞLU Tekstil Fabrikasında incelemelerde bulundu. 

Vali GÜZELOĞLU vatandaşlarla ve öğrencilerle sohbet etti. 

Vali GÜZELOĞLU Akdağ’da yapılacak otel yerinde incelemelerde 
bulundu. 
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İstiklal marşımızın kabulünün 
86.yılını kutladık.Belediye düğün
salonunda Tayyar Mehmet Paşa
İ lköğret im okulu öğrencileri 
tarafından tiyatro ve ş iirlerle 
kulandı.Törene İlçemiz hakimleri 
A h m e t  C O ŞA R ,  M e s u t 
BUZBOĞA, İlçe Emniyet Amiri 
Muhittin AYHAN ve İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Hasan NATIR 
katıldı.

Öğrencileri İstiklal Marşımızın
yazarı Mehmet Akif ERSOY’un 
hayatını anlattıkları tiyatro ilgi ile 
izlendi. 
İstiklal marş ımızın tamamını
eksiksiz ve en güzel okuyan 
öğrencilere katılımcılar tarafından 
ödüller verildi. 

Öğrencilerin canlandırdığı piyes büyük ilgi gördü 

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
AYŞE ERGÜL YAZIYOR... 

 
Merhaba sevgili okurlar  
Sizlere bu hafta İstiklal Marşımızın Mecliste kabul edilişinin 
86.yıldönümü olması sebebiyle Milli şairimiz Mehmet Akif 
Ersoy’dan ve onun bütün şiirlerini topladığı safahattan bahsetmek 
istiyorum. 
20.yy. şairlerimizden Mehmet Akif1 1878 de İstanbul’da doğdu.
Babası Arnavutluk ‘un İpek kasabasından gelen Mehmet Tahir 
efendi, Annesi Emine Şerife Han ımdır.  İlk tahsiline Emir Buhari 
mahalle mektebinde başlar, ilk ve orta öğreniminden sonra 
Mülkiye Mektebine gider. Babasının vefatı ve evlerinin 
yanmasından sonra yatılı olarak Baytar mektebine gider ve 
birincilikle bitirir. Memuriyet hayatının yanında, ziraat  
Mektebinde ve Üniversitede Edebiyat dersleri verir. 
2.Meşrutiyetin ilanından sonra, halkı uyandırmak ve İslam 
birliğini sağlamak için, Sıratı Müstakim ve Sebil ürreşat  
gazetelerini çıkarır. Bunlara makaleler; şiirler yazar. 
Cihan harbi 1918’de imzalanan Mondros Mütarekesiyle sona 
erince galip devletler ülkeyi parçalamaya ve paylaşmaya başlarlar.  
Akif Milli Mücadeleyi desteklemek ve vatan müdafaasının
önemini anlatmak için Anadolu’ya geçer. Halkı uyandırmak için 
konferanslar; camilerde vaazlar verir. 
1.Millet Meclisinde Burdur Milletvekili seçilir.  
 İlk meclis Ulusal Kurtuluş Savaşını desteklemek, ulusun birliğini 
sağlamak ve moralini yükseltmek için Milli Marş yarışması
düzenler. Akifin yazdığı marş birinci olur.12 Mart 1921 de Milli 
Marş olarak kabul edilir. Ödül olarak verilen 500 lirayı almaz  
orduya hediye eder. Ayrıca bu şiiri kahraman orduya armağan 
ettiği için Safahat’ına almaz. 
Akif’e niçin İstiklal Marşını Safahata almadınız diye sorarlar. O 
da derki: İstiklal Marşı millete hediye ettim. 
O milletindir. Zaten o milletin öz malı ve eseridir ben yalnız
gördüğümü yazdım der. 
Zaferden sonra M ısır’a gider. Kış ları M ısır’da yazları İstanbul’da 
geçirirdi. M ısır Üniversitesinde Türkçe dersleri verir. M ısır’da 
hastalanır. Hasta olarak İstanbul’a döner.27 Aralık 1936 da vefat  
eder. Kabri Edirnekapımezarlığındadır. 
Mehmet Akif Türk Tarihinin en önde gelen destan 
şairlerindendir... Şiirlerinde bazen duygu bazen düşünce ön 
plandadır. Aruz veznini en güzel kullanan şairlerdendir. 
Şiirlerinde, hürriyet, doğruluk, adalet, istiklal gibi duygular ön 
plandadır. 
Mehmet Akif yaşadığı devri bütün genişlik ve derinliğiyle 
anlat ır.20.yy.ilk çeyreğinde millet in içinde bulunduğu
acıları,sevinçleri,hüzünleri,ümitleri manzum bir tarih ,bir roman  
bir destan havası içinde anlatmaya çalışmıştır.Sanat sanat için 
değil sanat toplum için anlay ışını benimsemiştir. 
Eserlerinin umumi unvanı safahat’tır. Evreler,  safhalar anlamına 
gelir. Yalnız ilk eseri bu adı taşır. İkinci kitabının adı Süleymaniye 
Kürsüsündendir. Hakkın sesleri üçüncü Fatih kürsüsünde 
dördüncü Hatıralar beşinci Asım altıncı Gölgeler yedinci kitabının
adıdır. Daha sonra hepsi Safahat adı altında basılır. Safahat’taki 
mısralar ın tamamı 12 bini bulur 
Şiirlerinden İstiklal Marşı, Bülbül, Ordunun Duası, Çanakkale 
gibileri bestelenmiştir. 
Akif’in ölümünden k ısa bir süre önce arkadaşları onu ziyarete 
gider. Söz İstiklal Marşından açılınca misafirlerden biri Acaba 
yeniden yazılsa daha iyi olmaz mı der. Bitap halde yatan Akif 
birden bire başını kaldırır ve kesin bir ifade ile Allah bir daha bu 
millete İstiklal Marşı yazdırmasın der. 
Evet, Allah bir daha bu memleketin bu milletin istiklalini 
tehlikeye düşürmesin ve bir daha onu bir İstiklal Marşı yazmaya 
mecbur etmesin 
Kıssadan Hisse 
Geçmişten Adam hisse koparmış… Ne masal şey! 
Beş bin senelik kıssa yarım hisse mi verdi. 
Tarihi tekerrür diye tarif ediyorlar. 
Hiç ibret alınsa tekerrür mü ederdi. 
NEVRUZ’A 
İhtiyar amcanı dinler misin oğlum Nevruz 
Ne büyük söyle, ne çok söyle yiğit işte gerek 
Lafı bol karnı geniş soyları taklit etme 
Sözü sağlam özü sağlam adam ol ırkına çek. 
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ARTİSLER VE FİGÜRANLAR 
 
Henüz ortaokuldayken sporun; Fizik kondisyonu iyileştirmeyi amaçla-
yan, Bireysel ya da kolektif oyunlar biçiminde gerçekleştirilen, oyun ya-
rışma ve mücadele anlay ışıyla yapılan etkinlik olduğunu öğrenmiştir. 
Yıllarca sporun her türünü şansım kadar yapmaya, izlemeye çalıştım. 
Sevdim. Barışa, dostluğa ve sosyal yaşama olumlu katkısı olduğunu dü-
şündüm. Kavgay ı, yaygaray ı, küfrü yaşamım boyunca sporla bağdaştıra-
madım. Centilmence geçen mücadele sonunda kazanmak kadar kaybet-
menin de çok normal olduğunu düşündüm. 
Gün gelip Lâdik Belediye spor kulüp yönetimine seçildiğimde, süper mi-
nikler, minikler y ıldızlar, B-Genç, A-genç ve A-takım olarak spora hiz-
met veren şirin Lâdik ilçemizin 85 gencinin futbol tutkusuna, karşılıksız
mücadelesine, spor ve arkadaşlık sevgisine ortak oldum. 
Yirmiye yakın tozkoparan boyunda Başpehlivanına kadar güreşçilerimle 
de aynı duyguyu yaşadım. Türkiye’nin çeşitli il, ilçe ve köyleri ile Edirne 
kırkp ınarda müsabakaları izledim. 
Türkiye’ min küçük bir ilçesinde spora ve sporcuya hizmet etmenin mut-
luğu ile ayaklarım yere basmıyordu. 
Taki 10 gün öncesine kadardı.
Lâdik Belediye spor A Futbol takımı grup maçlarını ikinci sırada tamam-
lamış, Amatör süper lige yükselme yolunda play of maçları oynanıyordu. 
Rakibimiz Esen tepe spor oldu.3 defa öne geçmemize rağmen hakemin 
icad ettiği penaltılarla, rakibin depoladığı moralle 4–3 kaybetmiştik. Ha-
kemde insand ı, hata yapabilirdi. Hem matematiksel şansımızda devam 
ediyordu. 
Tarih 5 Mart 2007 Rakip yine esen tepe spor, Galibimiz halinde Amatör 
süper lige çıkmamız için son maç oynama hakk ını elde edeceğiz. 
Maçın sonuna doğru 3–1 sayısal üstünlüğümüz var ama nedense bir şey-
ler ters gidiyor. Sayabildiğim kadar ıyla 10 a yakın sarı kart, 3 ü ve 2 si 
rakip takıma olmak üzere 5 kırmızı kart gösterilmiş. Önce 4’ ncü kırmızı
kart, sonra 4 dakika maça ilave süre sonunda sonuç değişmeyince 5inci 
kırmızı kart ve maçın tatil edilmesi kararı veriliyor. 
Sonrası malum sahneler. Suçsuz, günahsız ve nedensiz birbirine düşman 
kesilen taraftarlar, yediği goller değil, hakemin eline yapışmış kartlardan 
bir sezonu  sonlandırılan karşılıksız, amatörce mücadele eden sporcuların
tepkili davranışı.
Tazimattan önce soyluları, zenginleri eğlendirmeyi meslek edinenlerle, 
değişen her duruma göre davranmasını bilenler çağ atlamış, çehre değiş-
tirmiş ama erdemlilikten nasibini almamış vaziyette karşımızda duruyor-
lar. 
Türk sporunun geri kalmışlığı, atağa kalkamay ışı, spora hizmet, taşın
altına elini koymak, neyi nasıl düşüneyim derken gözlerim Hakem beyin 
bakışlarıyla çak ışıyor. Sanki içinden “Varlığınızdan mutlu olduk” der 
gibiydi. 
Aslında doğru söylüyor;Birileri rol verseydi ARTİST olur-
duk,Varlığımızla FİGÜRAN olduk.. Türk sporunda figüranda olsak, ye-
diden yetmişe maddi manevi destek verende olsak, yedi kişi ile doksan 
dakika terde akıtsak bunun bir hakkı var. Türk sporuna emek veren Lâ-
dik in Lâdik linin hakkını yiyenlere hakkımızı helal etmiyoruz.  

AHMET DÖNMEZ  
LÂDİK BELEDİYE SPORU BAŞKANI 

İlçemiz yöneticileri Akdağ’da 
kar sefası yaptı. İlçe 
Kaymakamı İsmail Ayhan 
TAVLI, Belediye Başkanı
Kemal KAPLAN, Cumhuriyet 
Başsavcısı Umut TEPE, Bölük 
Komutanı Üsteğmen Özkan 
YILMAZ, Hâkim Mesut 
BUZBOĞA, Emniyet Amiri 
Muhittin AYHAN kayak alanı
yapılacak alanda y ılın belki de 
son karı yağınca ciplerle 
Akdağ’a çıktılar. Kar 

kalınlığının 40 cm i bulduğu
Akdağ’da stres attılar. İlçe 
Kaymakamı İsmail Ayhan 
TAVLI: Kayak merkezi 
yapılacak alanda Vali beyin 
ziyaretinden sonra başlayan 
yağışın miktarını görmek hem 
de kar zevkini tatmak için 
Akdağ’a geldik. Şu an kar 
kalınlığı 40 cm.Bu mevsimde 
iyi bir kar yağışı var.Bütün ilçe 
olarak heyecanla yapılacak 
tesisleri bekliyoruz.Dedi. 

Etimesut belediyesine ait Çanakkale tır’ ilçemize geldi.AK parti 
gençlik kolları tarafından organize edilen etkinlikte Çanakkale ile 
ilgili resimler ilgi ile izlendi.Yaptıkları mücadele her biri kahra-
man olan şehitlerimizin resimlerini gezerken insanların duygulan-
dığı görüldü.Belediye Başkanı Kemal KAPLAN:Çanakkale desta-
nını yazan kahramanlara ne kadar şükranlarımızı sunsak az ge-
lir.Onlar gerçek kahramanlardı.Kanlarıyla bu güzel vatanın birliği
için mücadele ettiler.Allah onlardan razı olsun.Bu vatanın ne şart-
lar altında kazanıldığını hatırlatan arkadaşlara teşekkür ediyorum 
dedi.Öğrencilerin ve vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği sergi bir 
gün boyunca açık kaldı.
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